

村民用水告急

咸安民警化身冬日暖心“送水工”

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)近日,由咸安公安分局桂花派出所民辅警化身“送水工”,一进入桂花镇毛坪村,村民们就奔走相告,纷纷涌到村口迎接这支暖心的送水队伍。

原来,毛坪村因雨水较少,地下水位下降,自掘井枯竭,导致村民生活用水严重受阻。正当村民因用水问题而发愁时,桂花派出所民辅警当起了义务跑腿的“送水工”,开着消防水车为居民送水。当天,民辅警为毛坪村20余户村民送水约4吨,及时解决了村民生活用水所需。

据了解,桂花派出所围绕群众急难愁盼问题,真心实意为群众办实事、解难题,目前已组织送水上门30余次,送水量达100余吨。



守护生命 “救”在身边

1月3日,咸安区民政局联合咸宁市急救中心、咸宁市阳光社会工作服务中心走进咸安区官埠小学,举办“急救科普进校园”活动,进一步普及应急救护常识,提高师生基本救护能力。

“遇到生命危险时如何进行急救报警”“海姆立克急救法的要点有哪些”……活动现场,志愿者向学生普及常见急救知识,开展“海姆立克”急救模拟和心肺复苏等。通过现场教学和操作演练,帮助学生们掌握急救技能。

(记者王奇峰 通讯员陈瑜 刘丁园)



咸宁高中食堂

被评为首批“湖北省样板厨房”

本报讯(记者陈志茹 通讯员陈蕾 郑玉蕾)近日,记者从咸宁高中获悉,该校食堂被评为首批“湖北省样板厨房”。

据了解,此次样板厨房命名由咸宁市监督管理局按照《省市场监管局办公室关于印发2023年湖北省餐饮服务食品安全监管工作要点的通知》《湖北省样板厨房建设工作指南》《湖北样板厨房建设实施方案》要求,各县市区对照标准认真实施,经自查申报、县市区初审评分、市局考评验收等步骤,认定首批“湖北样板厨房”68家,包含大型餐饮单位7家、学校食堂48家、校外供餐单

位1家、医院食堂1家、养老机构食堂7家、机关单位食堂3家、企事业单位食堂1家。

咸宁高中食堂是咸安区唯一被评为A级的食堂。该食堂推进“互联网+明厨亮灶”建设,全面提升食品安全智慧化管理食品安全管理制度》《食品安全突发事件应急预案》及其他食品安全相关制度。坚持餐后消毒制度,售卖间配有紫外线消毒灯,做到每天餐后消毒;坚持饭菜留样制度,确保师生饮食有样溯源。食堂从业人员严格实行健康证年检制度,全员持证上岗。食堂实行刷卡售饭系统,实现智能



化结算,可快速查询、反馈个人消费情况,利于家长及时了解学生在校就餐情况。配送公司由学校及教育局统一招标,每日所需食材由专业配送公司提供新鲜食材,为学生提供安全可口的菜肴,确保学生身心健康和食品安全。

该校负责人表示,学校将以此次获评为契机,进一步全面落实食品安全管理各项制度,努力提高食堂服务质量、服务水平,做到让师生开心,让家长放心,让社会安心。

咸安区残联

共同缔造“刷新”乡村颜值

本报讯(记者鲁芳 通讯员陈圣锦)为认真贯彻落实上级部门工作要求,咸安区残联迅速谋划推动党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动。近日,区残联组织咸安区爱心通家庭服务有限公司、市优扶医院、区大幕乡筑梦爱心协会等单位的25名党员干部职工身穿红马甲,到贺胜桥

镇花坪村刘家边开展环境卫生整治活动。

此次活动发动当地村民共同清理房前屋后、路边垃圾、公共卫生死角垃圾;全面清理公共墙面、宣传栏、电线杆上的牛皮癣;清理沟渠、水面白色垃圾。这是咸安区残联在该村开展共同缔造活动的一个缩影。

“村里卫生状况改善了不少,区残联

驻村工作队给门口塘安装了护栏,公共路面进行了刷黑,还在塘中心建设了一个六角亭。”谈及共同缔造活动开展以来的变化,花坪村名纷纷竖起大拇指。

除了开展卫生清扫,区残联还在该组开展“四个一”活动:组织一次回访,重点调查群众对共同缔造活动的参与度、满意度,并填写调查问卷;开展一次调研,通过此次活动,总结好的经验做法,对存在的问题和困难认真分析研判,有针对性地提出解决对策,后期与花坪村两委共同商议试点的发展规划;收集一次民意,对群众普遍关

切、呼声较高的难点痛点问题进行整理,组织和发动群众共同参与解决,合力推动措施落地;进行一次宣讲,区残联副理事长郑宏胜组织刘家边在家的村民,围绕共同缔造和实践活动的关系、“五共”理念和方法、村民和各类组织如何发挥作用等方面进行宣讲,引导村民共同参与试点建设,不断推动共同缔造理念深入人心。

下一步,区残联将携手花坪村干部,共同打造出环境优美、和谐稳定、百姓富裕的幸福村庄,让当地群众感受党和政府的温暖。